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Для забезпечення якості вищої освіти, з метою удосконалення освітньої 

програми «Галузеве машинобудування» було проведено опитування здобувачів 

вищої освіти, випускників, представників академічної спільноти та роботодавців 

щодо проєкту освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування»  

редакції 2024 року. 

Питання, представлені в анкеті, були розроблені за участі провідних фахівців 

з організації освітнього процесу Полтавської політехніки, та відповідно до змісту 

передбачали виставлення бальної оцінки, або позитивної чи негативної відповіді. 

Окрім того, було передбачено залишити коментар чи висловити власну думку. 

Перелік питань був наступним.  

  

№ 

з/п 
Питання Рекомендована форма відповіді 

1 Чи вважаєте Ви, що цілі 

освітньої програми 

сформульовані достатньо 

чітко? 

Так/Ні 

2 Чи відповідає, на Вашу думку, 

зазначеній спеціальності зміст 

освітньої програми ? 

Повністю відповідає/Частково 

відповідає/Не відповідає 

3 Які зміни в освітній програмі, 

на Вашу думку, могли б 

позитивно відобразитися на 

якості підготовки здобувачів 

освіти? 

- Збільшення обсягу практичної 

підготовки здобувачів і відповідне 

зменшення обсягу вивчення навчальних 

дисциплін. 

- Розширення переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача освіти 

- Збільшення частки дисциплін вільного 

вибору у структурі освітньої програми. 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу загальної підготовки. 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу професійної підготовки. 

- Збільшення обсягу вивчення іноземної 

мови. 



- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток соціальних 

навичок (т.зв. soft skills). 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток професійних 

навичок (т.зв. hard skills). 

4 Які навчальні дисципліни, на 

Вашу думку, необхідно 

включити до складу даної 

освітньої програми? 

Вважаю, що освітня програма є 

оптимальною за переліком дисциплін та 

кількістю годин на їх вивчення/Інше 

5 Чи рекомендували б Ви до 

затвердження освітню 

програму в даній редакції? 

Так/Ні/Скоріше "так", ніж "ні"/Скоріше 

"ні", ніж "так" 

  

Для проведення опитування та отримання максимальної об’єктивності було 

використано відповідну Google-форму. 

Розподіл відповідей було обраховано у відсотковому співвідношенні за 

рівнем задоволеності. Таким чином, у підсумку задоволеність якістю освіти 

визначалася відповідно до «високого» рівня. 

Інтегральний результат опитування усіх респондентів представлено у 

Таблицях 1-4.  

 

Таблиця 1 – Інтегральний результат опитування випускників (14 осіб) 

№ 

з/п 
Питання % 

1 Чи вважаєте Ви, що цілі освітньої програми 

сформульовані достатньо чітко? 
92,86 

2 Чи відповідає, на Вашу думку, зазначеній 

спеціальності зміст освітньої програми? 
85,71 

3 Які зміни в освітній програмі, на Вашу думку, 

могли б позитивно відобразитися на якості 

підготовки здобувачів освіти: 

- 

- Збільшення обсягу практичної підготовки 

здобувачів і відповідне зменшення обсягу 

вивчення навчальних дисциплін. 

92,86 

- Розширення переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача освіти 
71,43 

- Збільшення частки дисциплін вільного 

вибору у структурі освітньої програми. 
85,71 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу загальної підготовки. 
78,57 



- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу професійної підготовки 
92,86 

- Збільшення обсягу вивчення іноземної мови. 71,43 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток соціальних навичок 

(т.зв. soft skills). 

64,29 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток професійних 

навичок (т.зв. hard skills). 

57,14 

4 Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, 

необхідно включити до складу даної освітньої 

програми? 

92,86 

5 Чи рекомендували б Ви до затвердження 

освітню програму в даній редакції? 
100 

 

Таблиця 2 – Інтегральний результат опитування здобувачів (20 осіб) 

№ 

з/п 
Питання % 

1 Чи вважаєте Ви, що цілі освітньої програми 

сформульовані достатньо чітко? 
90 

2 Чи відповідає, на Вашу думку, зазначеній 

спеціальності зміст освітньої програми? 
95 

3 Які зміни в освітній програмі, на Вашу думку, 

могли б позитивно відобразитися на якості 

підготовки здобувачів освіти: 

 

- Збільшення обсягу практичної підготовки 

здобувачів і відповідне зменшення обсягу 

вивчення навчальних дисциплін. 

80 

- Розширення переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача освіти 
85 

- Збільшення частки дисциплін вільного 

вибору у структурі освітньої програми. 
95 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу загальної підготовки. 
70 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу професійної підготовки 
90 

- Збільшення обсягу вивчення іноземної мови. 60 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток соціальних навичок 

(т.зв. soft skills). 

90 



- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток професійних 

навичок (т.зв. hard skills). 

75 

4 Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, 

необхідно включити до складу даної освітньої 

програми? 

80 

5 Чи рекомендували б Ви до затвердження 

освітню програму в даній редакції? 
100 

 

Таблиця 3 – Інтегральний результат опитування представників академічної 

спільноти (16 осіб) 

№ 

з/п 
Питання % 

1 Чи вважаєте Ви, що цілі освітньої програми 

сформульовані достатньо чітко? 
93,75 

2 Чи відповідає, на Вашу думку, зазначеній 

спеціальності зміст освітньої програми? 
87,50 

3 Які зміни в освітній програмі, на Вашу думку, 

могли б позитивно відобразитися на якості 

підготовки здобувачів освіти: 

- 

- Збільшення обсягу практичної підготовки 

здобувачів і відповідне зменшення обсягу 

вивчення навчальних дисциплін. 

81,25 

- Розширення переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача освіти 
75,00 

- Збільшення частки дисциплін вільного 

вибору у структурі освітньої програми. 
87,50 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу загальної підготовки. 
93,75 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу професійної підготовки 
81,25 

- Збільшення обсягу вивчення іноземної мови. 75,00 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток соціальних навичок 

(т.зв. soft skills). 

93,75 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток професійних 

навичок (т.зв. hard skills). 

62,50 



4 Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, 

необхідно включити до складу даної освітньої 

програми? 

75,00 

5 Чи рекомендували б Ви до затвердження 

освітню програму в даній редакції? 
93,75 

 

Таблиця 3 – Інтегральний результат роботодавців (9 осіб) 

№ 

з/п 
Питання % 

1 Чи вважаєте Ви, що цілі освітньої програми 

сформульовані достатньо чітко? 
88,89 

2 Чи відповідає, на Вашу думку, зазначеній 

спеціальності зміст освітньої програми? 
77,78 

3 Які зміни в освітній програмі, на Вашу думку, 

могли б позитивно відобразитися на якості 

підготовки здобувачів освіти: 

- 

- Збільшення обсягу практичної підготовки 

здобувачів і відповідне зменшення обсягу 

вивчення навчальних дисциплін. 

88,89 

- Розширення переліку дисциплін вільного 

вибору здобувача освіти 
77,78 

- Збільшення частки дисциплін вільного 

вибору у структурі освітньої програми. 
77,78 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу загальної підготовки. 
66,67 

- Збільшення обсягу/розширення переліку 

дисциплін циклу професійної підготовки 
77,78 

- Збільшення обсягу вивчення іноземної мови. 88,89 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток соціальних навичок 

(т.зв. soft skills). 

66,67 

- Збільшення обсягу вивчення дисциплін, 

спрямованих на розвиток професійних 

навичок (т.зв. hard skills). 

88,89 

4 Які навчальні дисципліни, на Вашу думку, 

необхідно включити до складу даної освітньої 

програми? 

88,89 

5 Чи рекомендували б Ви до затвердження 

освітню програму в даній редакції? 
88,89 

 


